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Представьте себе,

что в ближайшее 

воскресенье

состоятся выборы 

президента

с участием 

перечисленных 

политиков. За кого

из этих политиков Вы 

бы проголосовали?

(Карточка, один ответ)

Если бы в ближайшее 

воскресенье 

состоялись выборы

в Государственную 

думу, то за какую

из перечисленных 

партий Вы бы скорее 

вcего проголосовали?

(Карточка, один ответ)

В. Путин

Приведены рейтинги

политиков, составляющие

не меньше 2%.

Еженедельные опросы населения. 2000—2006 годы. Выборка: 3000 человек

Приведены рейтинги

партий, составляющие

не меньше 2%.

Электоральные рейтинги

Политики

Политические партии
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Смена места жительства

На графиках представлены данные опроса от 28—29 октября 2006 года. Выборка: 1500 человек

Данные в % от населения

Скажите, пожалуйста, Вы живете в этом городе (селе) с рождения, с детства или Вы приехали сюда в зрелом возрасте?

все опрошенные
тип населенного пункта

мегаполис большой город малый город село

с рождения

с детства

приехал(-а)
в зрелом возрасте

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60

все опрошенные
тип населенного пункта

мегаполис большой город малый город село

Скажите, пожалуйста, Вы бы хотели или не хотели сменить место жительства, уехать из этого города (села)?

хотел(-а) бы

не хотел(-а) бы

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

все опрошенные
мегаполис большой город малый город село

Как Вы считаете, где лучше жить — там, где Вы живете, или в Москве? (Ответы немосквичей)

там, где я живу

в Москве

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

тип населенного пункта

все опрошенные
мегаполис большой город малый город село

тип населенного пункта

Скажите, пожалуйста, если бы лично Вам, Вашей семье предложили переехать в Москву, предоставив там жилье и, 
если необходимо, работу, Вы бы согласились или не согласились переехать? (Ответы немосквичей)

согласил-
ся(-ась) бы

не согласил-
ся(-ась) бы

затрудняюсь
ответить
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Сельские жители сегодня

На графиках представлены данные опроса от 4—5 ноября 2006 года. Выборка: 1500 человек

Данные в % от населения

Как Вам кажется, сейчас люди, работающие в сельском хозяйстве, живут 
богаче большинства россиян, беднее или примерно так же?

все опрошенные

богаче

так же

беднее

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

городские жители сельские жители

все опрошенные городские жители сельские жители

все опрошенные городские жители сельские жители

Если говорить в целом, как Вам кажется, за последний год люди, 
работающие в сельском хозяйстве, стали жить лучше, хуже или живут 
так же, как и раньше?

лучше

так же, как
и раньше

хуже

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60

все опрошенные городские жители сельские жители

Как Вы думаете, сейчас можно или нельзя стать 
успешным, состоятельным, занимаясь сельским 
хозяйством?

Как большинство сельских жителей, по Вашему мнению, относятся
к тем односельчанам, которых можно считать успешными, 
состоятельными, — положительно, отрицательно или безразлично?

можно

нельзя

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60

положительно

безразлично

отрицательно

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60
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Сельские жители сегодня

На графиках представлены данные опроса от 4—5 ноября 2006 года. Выборка: 1500 человек

Данные в % от населения

Как Вам кажется, сейчас люди, работающие в сельском хозяйстве, живут 
богаче большинства россиян, беднее или примерно так же?

все опрошенные

богаче

так же

беднее

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

городские жители сельские жители

все опрошенные городские жители сельские жители

все опрошенные городские жители сельские жители

Если говорить в целом, как Вам кажется, за последний год люди, 
работающие в сельском хозяйстве, стали жить лучше, хуже или живут 
так же, как и раньше?

лучше

так же, как
и раньше

хуже

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60

все опрошенные городские жители сельские жители

Как Вы думаете, сейчас можно или нельзя стать 
успешным, состоятельным, занимаясь сельским 
хозяйством?

Как большинство сельских жителей, по Вашему мнению, относятся
к тем односельчанам, которых можно считать успешными, 
состоятельными, — положительно, отрицательно или безразлично?

можно

нельзя

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60

положительно

безразлично

отрицательно

затрудняюсь
ответить
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Спиртные напитки: страхи и практика

На графиках, там, где не приводятся даты, представлены данные опроса от 4—5 ноября 2006 года. Выборка: 1500 человек

затрудняюсь
ответить

опасаюсь

не опасаюсь

46

49

5

затрудняюсь
ответить

как первые

как вторые

Данные в % от населения

Скажите, пожалуйста, лично Вы опасаетесь или 
не опасаетесь отравиться некачественным 
спиртным?

Большинству людей время от времени доводится покупать спиртное.
Одни люди никогда не купят спиртное, если не будут уверены в его
качестве и безопасности. Другие люди
покупают спиртное, даже если
не уверены в его качестве
и безопасности. А как поступаете
Вы – как первые или вторые?

78
8

14

16-17 февраля 2002 г.

4-5 ноября 2006 г.

16-17 февраля 2002 г.

4-5 ноября 2006 г.

16-17 февраля 2002 г.

4-5 ноября 2006 г.

4-5 ноября 2006 г.

16-17 февраля 2002 г.

31 июля - 1 августа 2004 г.

Как часто Вы пьете алкогольные напитки?

практически
каждый день

два-три раза
в неделю

один-два раза
в неделю

два-три раза
в месяц

несколько раз
в год

никогда

затрудняюсь
ответить

Скажите, пожалуйста, какие алкогольные напитки Вы, как 
правило, пьете?* (Карточка, любое число ответов)

0 10 20 30 40 50 60

* Ответы заявивших, что они пьют алкогольные напитки по крайней мере 

несколько раз в год. 

пиво

водку

вино

коньяк, виски,
ром, бренди

самогон

наливку,
домашнее вино

другое

0 10 20 30 40 50 60

затрудняюсь
ответить

совсем не пью пива,
пью очень редко

менее одного литра

до 3 литров

до 5 литров

более 5 литров

затрудняюсь
ответить

0 10 20 30 40 50

Сколько пива в среднем Вы выпиваете за неделю?**

** Ответы заявивших, что они пьют алкогольные напитки по крайней мере 

несколько раз в год.

совсем не пью водки,
пью очень редко

до 100 граммов

до 0,5 литра

до 3 литров

затрудняюсь
ответить

Сколько водки в среднем Вы выпиваете за неделю?***

0 10 20 30 40 50

более 3 литров

*** Ответы заявивших, что они пьют алкогольные напитки по крайней мере 

несколько раз в год.
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Высшее образование: востребованность и популярность
гуманитарных и социальных специальностей

На графиках представлены данные опроса от 11—12 ноября 2006 года. Выборка: 1500 человек

Данные в % от населения

Существует перечень 
специальностей гуманитарного и 

социального профиля, по которым 
ведется подготовка в вузах. 

Большинство этих специальностей 
перечислены на карточке

Посмотрите, пожалуйста, на эту карточку и 
скажите: представители каких специальностей, 
по Вашему мнению, больше всего нужны 
сегодня России, нашему обществу в целом?
(Карточка, не более пяти ответов)

А какие из этих специальностей пользуются,
на Ваш взгляд, наибольшей популярностью
у молодежи? (Карточка, не более пяти ответов)

педагогика

экономика

юриспруденция, право

психология

международные отношения

менеджмент, управление

социальная работа

физическая культура

культурология

архитектура

искусство (творческие специальности)

журналистика

история и археология

социология

религиоведение и теология

книжное дело, книгоиздание

политология

филология, лингвистика

философия

искусствоведение

все перечисленные в равной мере

ни одна из перечисленных

затрудняюсь ответить

0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60

Скажите, пожалуйста, с какой из этих специ-
альностей, по Вашему мнению, легче всего 
устроиться на хорошую, высокооплачиваемую 
работу? (Карточка, не более пяти ответов)

А если бы у Вас была возможность получить 
любую из перечисленных специальностей,
то какую именно Вы бы выбрали? (Карточка, 
один ответ)

0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
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Респ.
Адыгея

Респ.
Алтай

Респ.
Башкор-
тостан

Респ.
Даге-
стан

Ингушская
Респ.

Кабардино-Балкарская
Респ.

Респ.
Калмы-

кия

Карачаево-
Черкесская

Респ.

Респ.
Карелия

Респ. Коми

Респ. Марий Эл

Респ. Мордовия

Респ.
Северная
Осетия

Респ.
Татарстан

Респ. Тыва

  Удмур-
  тская
Респ.

Респ. Хакасия

Чеченская
Респ.

Чувашская
Респ.

Алтайский
кр.

Краснодар-
ский кр.

Красноярский
кр.

Ставро-
польский

кр.

Архангельская
обл.

Астраханская обл.

Белгород-
ская обл.

Брянская
обл.

Владимир-
ская
обл.

Волгоград-
ская обл.

Вологодская
обл.

Воронеж-
ская обл.

Ивановская
обл.

Иркут

Калининградская
обл.

Калужская
обл.

Кемеровская
обл.

Кировская обл.

Костромская
обл.

Курганская
обл.

Курская
обл.

Ленинградская обл.

Липец-
кая
обл.

Москов-
ская обл.

Мурманская
обл.

Нижего-
родская

обл.

Новосибирская
обл.

Омская
обл.

  Орен-
бургская

   обл.

Орлов-
ская
обл. Пензен-

ская обл.

Пермская
обл.

Псков-
ская обл.

Ростовская
обл.

Рязан-
ская обл.

Самар-
ская
обл.

Саратовская
обл.

Свердлов-
ская обл.Смоленская

обл.

Тамбов-
ская
обл.

Тверская обл.

Томская обл.

Туль-
ская
обл.

Тюмен-
ская
обл.

Ульяновская
обл.

Челябинская обл.

Ярослав-
ская
обл.

Коми-Пермяцкий а.о.

Ненецкий а.о.

Таймырский
а.о.

Ханты-Мансийский
а.о.

Эвенкийский
а.о.

Ямало-Ненецкий
а.о.

Санкт-Петербург

Москва

Новгородская
   обл.

Оценка ситуации в сфере здравоохрОценка ситуации в сфере здравоохр

Дела в сфере здравоохранения в области (крае, республике) обстоят плохо 

Как, по Вашему мнению, в Вашей области
(крае, республике) обстоят дела в сфере 
здравоохранения – хорошо, удовлетворительно 
или плохо?

хорошо

удовлетворительно

плохо

затрудняюсь ответить
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менее 44

от 44 до 47

от 47 до 50

Доля от числа опрошенных, %

от 50 до 55

55 и более

опрос не проводился

Респ.
Бурятия

Респ. Саха

Приморский кр.

Хабаров-
ский кр.

Амурская
обл.

тская обл.

Камчат-
ская
  обл.

Магаданская
обл.

Сахалинская обл.

Читинская
обл.

Еврейская
авт. обл.
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Опрос от 18—31 августа 2006 г. Выборка: 34 000 человекраненияранения
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Курская область

Ивановская область

город Москва

Ставропольский край

Орловская область

Рязанская область

Московская область

Тверская область

Центральный округ

Самарская область

Брянская область

Тамбовская область

Калининградская область

Волгоградская область

город Санкт-Петербург

Смоленская область

Калужская область

Хабаровский край

Тульская область

Воронежская область
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Белгородская область

Южный округ

Новосибирская область

Республика Хакасия

Новгородская область

Российская Федерация

Ярославская область

Тюменская область

Северо-Западный округ

Красноярский край

Республика Башкортостан

Свердловская область

Республика Коми
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Оренбургская область
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Ленинградская область
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Чувашская Республика

Республика Татарстан

Республика Марий Эл

Республика Мордовия

Читинская область

Ханты-Мансийский автономный округ



Данные в % от населения

Банковские пластиковые карточки

затрудняюсь ответить

слышал(-а)

не слышал(-а)

В последние годы в нашей стране появилась возможность 
пользоваться банковскими пластиковыми карточками: получать 
зарплату (пенсию, стипендию) на карточку, расплачиваться
за покупки и т. д.

На графиках представлены данные опроса от 11—12 ноября 2006 года. Выборка: 1500 человек

За последние два–три года Вам доводилось 
или не доводилось пользоваться банковской 
пластиковой карточкой?*

доводилось

не доводилось

затрудняюсь

ответить

0 10 20 30 40 50 60 70 80

* Ответы заявивших, что они слышали

о банковских пластиковых карточках.
Что именно Вам доводилось делать при помощи пластиковой карточки
за последние два–три года?** (Карточка, любое число ответов)

Одним людям нравится пользоваться 
пластиковой карточкой, другим – не очень 
нравится. А Вам лично нравится или не нравится 
пользоваться пластиковой карточкой?**

** Ответы заявивших, что им доводилось пользоваться банковской пластиковой карточкой.

нравится не нравится затрудняюсь
ответить
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Вы  хотели бы или не хотели бы начать пользоваться 
банковской пластиковой карточкой?***

*** Ответы заявивших, что им не доводилось пользоваться банковской 

пластиковой карточкой, и затруднившихся с ответом.

А Вы планируете или не планируете в ближайшие
год–два начать пользоваться банковской пластиковой 
карточкой?****

**** Ответы заявивших, что им хотелось бы начать пользоваться 

банковской пластиковой карточкой, но пока не доводилось.

хотел(-а) бы не хотел(-а) бы затрудняюсь ответить планирую не планирую затрудняюсь ответить
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Если бы у Вас была возможность выбирать, Вы бы 
предпочли получать зарплату (пенсию, стипендию) 
наличными или на пластиковую карточку?*****

По Вашему мнению, удобнее расплачиваться
за товары и услуги наличными деньгами или 
пластиковой карточкой?*****

***** Ответы заявивших, что им доводилось пользоваться банковской пластиковой карточкой, и планирующих начать ею пользоваться в ближайшие год–два.

наличными пластиковой карточкой затрудняюсь ответить
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наличными на пластиковую карточку затрудняюсь ответить
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Вы когда-нибудь слышали или 
никогда не слышали о банковских 
пластиковых карточках?

получать зарплату (пенсию, стипендию)

снимать деньги со счета в России

расплачиваться за товары и/или услуги

имеющимися на карточке деньгами

покупать товары и услуги в кредит

снимать деньги со счета за границей

другое

затрудняюсь ответить

0 105 2015 3025 35


